

**Чемпионат по баскетболу****Две бронзы - наши!****В Волгограде завершился чемпионат по баскетболу дивизиона «АСБ-Волгоград».****Сыграны заключительные матчи чемпионата по баскетболу дивизиона «АСБ-Волгоград».**

С октября по февраль студенты и студентки волгоградских вузов сражались за места на пьедестале.

В итоге в состязаниях у мужчин политехники взяли бронзу, пропустив вперед лишь представителей горхоза и ВФ РАНХиГС. После нелегких матчей на прошлой неделе определилась и тройка лидеров у девушек. Наша женская команда также завоевала бронзу. Лучшими же стали студентки из физкультурной академии и медицинского университета.

Полномочный представитель Ассоциации студенческого баскетбола в Волгограде Александра Селезнева, подводя итог чемпионата, отметила, что каждая игра была проверкой на прочность, требовала много внимания, отнимала силы. Самой же ассоциацией была проделана большая работа, и теперь у нас в регионе один из самых незаурядных дивизионов страны.

**Наш корр.**